

Koalice soukromých lékařů

Slavojova 22, 128 00 Praha 2, telefon: 234 709 631, fax: 234 709 616,

Prof. MUDr. Vlastimil Válek, CSc., MBA, EBIR,
ministr zdravotnictví ČR
Ministerstvo zdravotnictví
Palackého nám. 375/4
128 01 Praha 2

Věc: Žádost o pracovní setkání.

V Praze 15.8. 2024

Vážený pane ministře,

v návaznosti na náš dopis z 5.7.2024 (který přikládáme) Vás tímto žádáme o schůzku, na níž bychom se věnovali financování ambulantní péče v roce 2025.

Máme za velmi znepokojivé zprávy, z nichž vyplývá vysoká pravděpodobnost, že nemocnicím, jejichž objem péče neustále klesá, budou v roce 2025 navýšeny úhrady s cílem uspokojit mzdové požadavky odborářů, zatímco ambulantním segmentům mají úhrady stagnovat, resp. i klesat, přestože jejich produkce roste a jsme ze strany zdravotních pojišťoven neustále tlačeni k tomu, aby rostla ještě víc.

Jsme toho názoru, že v takovém případě zaslouží naše segmenty přinejmenším stejné navýšení úhrad jako nemocnice i s ohledem na to, že ambulantní péče je celosvětově ekonomicky vždy nejvýhodnější a je klíčový pro zajištění lokální dostupnosti péče.

Upozorňujeme, že nervozita členů našich organizací je v této souvislosti značná a rychle narůstá tlak na to, abychom přestali být vůči MZ vstřícní jako dosud a abychom se razantně bránili absurdním požadavkům jiných organizací. Předem deklarujeme, že pokud stejně jako v minulém roce dojde opět k nesystémovému zvýhodnění úhrad lůžkového segmentu na úkor ostatních, vyvolá to v ambulantním segmentu silnou protestní reakci.

Rádi bychom takovému scénáři předešli a věříme, že s námi souhlasíte, že tato situace musí být vyřešena co nejdříve. Proto Vás žádáme o velmi brzký termín jednání. Dle našeho názoru by neměl být později, než 3.9.2024, kdy má proběhnout další setkání Rady poskytovatelů, resp. přímo navrhuje se sejít např. 3.9.2024 ve 14.00 hod.

S pozdravem

MUDr. Zorjan Jojko, předseda Sdružení ambulantních specialistů ČR, mluvčí Koalice

doc. MUDr. Roman Šmucler, CSc., prezident České stomatologické komory,




MUDr. Petr Šonka, předseda Sdružení praktických lékařů ČR



MUDr. Ilona Hülleová, předsedkyně Sdružení praktických lékařů pro děti a dorost ČR



MUDr. Vladimír Dvořák, Ph.D., předseda Sdružení soukromých gynekologů ČR

